

Сотрудники следственного управления приняли участие в спортивных мероприятиях



17 марта по льду Иркутского водохранилища прошел полумарафон AngaraRun 2024, старт которого начинался на заливе Якоби, продолжался по льду реки Ангары до залива Ершовский. Следователь-криминалист следственного управления Сергей Шангин бежал полумарафон – дистанцию в 21 км, которую достойно прошел добежав до финиша с хорошими результатами времени и скорости.

В этот же день следователь следственного управления Анастасия Холмогорова приняла участие в спортивном мероприятии «Блинный забег», которое прошло в районе Верхней Березовки г. Улан-Удэ. Старт 5-ти километрового кросса начался с Этнографического музея, участники достойно пробежали дистанцию до финиша, показали отличные результаты под праздничное настроение, получив заряд энергии. Анастасия прибежала к финишу в числе первых десяти участников.

Сотрудники следственного управления, не смотря на плотный график работы находят время на спорт, поддерживая хорошую физическую форму.

Изображения



31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1869915>